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Vážení spoluobčané,

děkuji Vám za trpělivost a toleranci s ucpaným Kunínem po dobu provádění staveb-
ních prací na hlavní komunikaci I/57, na Suchdolské a komunikaci na Hukovice. Na-
štěstí budou práce brzy ukončeny a nastane normální, plynulý tok dopravy a Kunín 
se stane bezpečnějším. Bezpečnějším především pro pěší občany Kunína, protože 
o ně jde a pro ně byla opatření realizována. V podstatě jediná reálná opatření, která 
přinesou okamžitý efekt a která bylo možné uskutečnit. A díky nasvětleným přecho-
dům s ostrůvky, které se nelíbí řidičům, se můžeme my všichni pěšky přes ně chodící, 
cítit lépe a bezpečněji. A můžeme mít jistotu, že nedopadneme např. jako 26 letá 
manželka bubeníka hudební skupiny MIRAI, kterou nedávno přejelo na přechodu pro 
chodce ve Frýdku-Místku auto, projíždějící v druhém pruhu, které „jen“ nezastavilo. 
A život mladé ženy vyhasl… Počet projíždějících aut se momentálně nezmění. To 
je daň za pohodlí dnešní doby. Avšak pojedou pomaleji a chodci se budou cítit při 
přecházení velmi frekventované silnice komfortněji.

Projektovou dokumentaci bezpečnostních opatření zpracovali odborníci z Vyso-
kého učení technického Brno, vyjadřovala se k ní řada odborných institucí, např. 
Policie ČR, Ředitelství silnic a dálnic, Správa silnic Moravskoslezského kraje, Morav-
skoslezský kraj, Městský úřad Nový Jičín, správci sítí a další. Projekt byl zpracován 
dle norem, které jsou v současné době platné. Pokud by nebyly dodrženy, nezíska-
li bychom stavební povolení ani dotaci. A projekt by nebyl po realizaci bezpečný. 
A o bezpečnost nám přeci všem v obci jde!

Přeji všem krásný podzim.
Dagmar Novosadová, starostka

KOmenTář OPOZičních ZAsTuPiTelů
Vážená paní starostko,

považujeme za vhodné reagovat na Vaši odpověď panu Kojetinskému ve zpravodaji 
č. 9/2017.

Prosíte pana Kojetinského, aby přestal manipulovat s našimi občany a informace-
mi, které jim podle Vás podsouvá. Uvádíte, že žádný návrh na nové vedení obce na 
jednání zastupitelstva nebyl předložen. Pan Kojetinský se ale vůbec v článku nezmi-
ňuje o tom, že byl na jednání zastupitelstva předložen návrh na nové vedení obce, 
o návrhu na nové vedení obce se na zastupitelstvu vůbec nehovořilo. V článku pouze 
nastínil jasnou představu o vedení obce. Takže z jeho strany se nejedná o žádnou 
manipulaci a podsouvání.

Dále uvádíte, že skutečná objektivní fakta jsou podložena zápisy ze zastupitelstva 
a zvukovým záznamem. Zápisy ze zastupitelstva se ale mnohdy se zvukovým zázna-
mem rozchází. Stává se, že v zápise jsou fakta popsána ve zcela jiném smyslu než 
bylo řečeno nebo informace, která zazněla zcela schází. Pokud žádáme o doplnění 
zápisu o fakta, která na jednání zazněla, není nám ve většině případů vyhověno. 
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Například na posledním zasedání zastupitelstva zazněl dotaz, zda při výstavbě ka-
nalizace, započaté v roce 1994, pan Kojetinský podváděl. Odpověděla jste, že nikdo 
nevyslovil, že by podváděl. Ovšem v zápise z jednání se tato velmi důležitá skuteč-
nost ani po podání návrhu ověřovatele o doplnění zápisu neobjevila.

Popis toho, co se provedlo za pana Kojetinského a jak se obec pod Vaším vedením 
posunula výrazným způsobem dopředu – srovnáváte nesrovnatelné. Obec byla od 
roku 1975 místní částí Nového Jičína a pan Kojetinský po osamostatnění od roku 
1990, s účetní paní Ondřejovou a prvním zastupitelstvem vše „rozjížděl“. Byla to 
tehdy velká odvaha a navíc možnosti jaké jsou dnes, tehdy nebyly. Každý starosta se 
zastupiteli by se snažil získávat dotace, budovat a zlepšovat. Nikdo ale nezpochyb-
ňuje to, co jste pro obec vykonala.

S názorem, že je Vaší povinností informovat všechny občany o tom, co se děje, 
souhlasíme. Informovat, ale objektivně. Jako příklad uvádíme zpravodaj č. 7-8/2017, 
kdy jste občany informovala o návrhu pana Vorka na odvolání vedení obce, ale za-
pomněla jste občanům uvést informaci, jaký měl k tomu pan Vorek důvod, kdy tímto 
důvodem bylo neprůhledné hospodaření obce a nakládání s finančními prostředky 
bez schválení radou obce nebo zastupitelstvem. Na zastupitelstvu jste uvedla, když 
jsou finanční prostředky obce uvedeny v jednotlivých oddílech rozpočtu obce, tak 
tento souhlas jmenovaných orgánů obce nepotřebujete. Toto Vaše tvrzení však ná-
sledně sama popíráte, když jste si poté nechala radou obce odsouhlasit, že Vás ve 
vymezeném rozsahu pověřuje k nakládání s finančními prostředky obce, což je uve-
deno ve zpravodaji č. 9/2017 v článku z jednání rady obce. Když jste přesvědčena, 
že jste nakládala s finančními prostředky v souladu s právními předpisy, proč toto 
dodatečné pověření, které, jak tvrdíte, nepotřebujete? Není proto divu, že jste dosud 
nepodpořila návrh na zřízení redakční rady Kunínského zpravodaje.

Píšete, že pevně věříte, až bude probíhat volba nového starosty, vybere zastupitel-
stvo obce většinou svých hlasů ze svých řad toho nejvhodnějšího, toho, který bude 
pracovat pro obec, hájit zájmy všech občanů a nebude upřednostňovat zájmy své. 
Právě poslední volby ukázaly, koho si občané představují v čele obce. Byl to právě 
pan Kojetinský, kterému občané i po letech přidělili největší počet hlasů.

Nikdo se nikdy nezalíbí všem, každý má své příznivce a u jiných není v oblibě. Má 
to tak pan Kojetinský, máte to tak i Vy.

A věřte, že naším cílem jsou také spokojení občané a funkční obec, ve které se 
dobře žije.

Opoziční zastupitelé

ReAKce nA ReAKci OPOZičních ZAsTuPiTelů
Vážení opoziční zastupitelé,

mám radost, že se konečně shodneme na tom, že nám jde o spokojené občany 
a funkční obec, ve které se dobře žije. Je to první veřejná pozitivní informace, na 
které se dá stavět a která má smysl. A že nejde o Novosadovou a Kojetinského a vyři-
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zování si osobních účtů a nenávist. Aspoň z mé strany to tak není. Spory do politiky 
patří, ale ne na toto místo, protože běžného občana nezajímají nesmyslné žabomyší 
války, co kdo řekl, jak řekl a domněnky o tom, co tím myslel.

Každý občan potřebuje, aby byly hájeny jeho zájmy, obec byla dobře vybavená. 
Plánování, respektování a zohledňování potřeb všech skupin obyvatel zaručuje obci, 
že zásadní rozhodnutí zastupitelstva budou efektivní, v souladu s představami většiny 
jejích občanů. A co jiného by mělo být zájmem zastupitelstva obce, jehož práce je 
službou veřejnosti? A budu se opakovat, žádný starosta nezmůže nic, pokud nemá 
kolem sebe lidi, kteří jsou ochotní spolupracovat a pro obec pracovat, ať už jsou to 
členové zastupitelstva, zaměstnanci obce, spolky či běžní občané. A já jsem moc 
ráda, že ty lidi kolem sebe mám a děkuji jim za to.

Zápisy ze zasedání zastupitelstva nejsou doslovné, jsou v nich zachyceny podstat-
né informace, které mají vliv na přijatá usnesení. Zachytit doslovně průběh jednání, 
které trvá šest a půl hodiny sice lze, ale zápis by byl nekonečný a nepřehledný. Proto 
se pořizují zvukové záznamy, které jsou k dispozici a v případě sporu budou sloužit 
k doplnění informací, které zazněly. A proč jsem si nechala schválit na radě pověření 
k nakládání s finančními prostředky obce? Jen proto, abych měla pokoj a klid od ne-
ustálých obviňování. Opravdu to není nic příjemného.

Nejvíce hlasů ve volbách získal pan Kojetinský, díky nim také získal společně 
s dalšími 14 zastupiteli zvolenými za jednotlivá uskupení mandát člena zastupitele. 
Tak, abychom měli 15 členné zastupitelstvo. A právě těchto 15 členů zastupitelstva 
dle zákona o obcích volí kolektivně většinou svých hlasů starostu. Vítězem voleb se 
stalo naše uskupení Sdružení nezávislých kandidátů „Kunín – náš domov“ se získaný-
mi 4.046 hlasy a šesti mandáty, jehož lídrem jsem byla já. Sdružení nezávislých kan-
didátů „Pro občany“ s lídrem panem Vlčkem skončilo s 3.664 hlasy (na kandidátce 
byl pan Kojetinský) a pěti mandáty na druhém místě, třetí místo, tři mandáty a 2.397 
hlasů získalo uskupení Sdružení nezávislých kandidátů „Lidé lidem, novým směrem“ 
s lídrem Markétou Kuběnovou a jeden mandát a 904 hlasů pak Sdružení nezávislých 
kandidátů „Pro Kunínek“ s lídrem paní Vlčkovou. Výsledky voleb a kolik hlasů který 
kandidát získal, je možné najít na webu www.volby.cz.

Toto jsou skutečnosti, které jsou historicky dané a neměnné. A co se změnit dá? To, 
co nás ještě čeká. Naše budoucnost. Projekty a akce, které připravujeme. Jsou to pře-
devším dostavba chodníku po pravé straně Suchdolské, rekonstrukce budovy obec-
ního úřadu včetně kina, které by mělo konečně začít sloužit jako sál. Rekonstrukce 
tělocvičny základní školy, zahrady mateřské školy, dostavba splaškových kanalizač-
ních řadů a rekonstrukce bytového domu č.p. 20. Jsou to akce, které potřebuje obec 
i její občané. A my zastupitelé svým hlasováním (je dohledatelné na webových strán-
kách obce v zápisech ze zasedání ZO) a prací ukážeme, jak to s Kunínem a zájmy 
občanů myslíme. A stále věřím, že dobře.

Přeji nám, občanům Kunína, vše dobré.
Dagmar Novosadová, starostka
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slOVO ZAsTuPiTele
Cítím povinnost objasnit můj příspěvek na jednání zastupitelstva. Na posledním za-
stupitelstvu v září tohoto roku jsem vystoupil v diskusi s příspěvkem o ustanovení 
jednacího řádu, ve kterém jsem připomněl že: „Veškeré dotazy, připomínky a podně-
ty, které jsou v diskusi předneseny, kromě toho, že musí být v zápise, tak na obecním 
úřadě musí být vedena evidence nejenom o nich, ale i o jejich vyřízení. A to by se 
mělo lidem říct.“

V zápise z tohoto zastupitelstva bylo moje vyjádření záměrně formulováno jinak. 
Je v něm uvedeno, že jsem řekl: „Každý podnět nebo připomínka zmíněné na zase-
dání ZO, by měly být obecnímu úřadu doručeny i písemně.“ Nic takového jsem nikdy 
neřekl.

Na základě takto formulované připomínky v zápise se občan může mylně domní-
vat, že já jako zastupitel mu chci klást překážky pro předkládání názoru nebo po-
žadavků na zastupitelstvo. Naopak, mým cílem je zjednodušovat možnost občanům 
vyjadřovat své podněty.

Volím tuto formu zveřejnění mého příspěvku, protože veškeré mé námitky vůči 
nesprávně a neúplně formulovaným zápisům ze zastupitelstva nejsou nikdy vedením 
obce akceptovány. Všechna moje vyjádření mohu dokladovat zvukovým záznamem 
z jednání.

Anton Vorek, zastupitel obce

PeTice
Vážení spoluobčané,

od začátku července 2017 probíhala v Kuníně podpisová akce k petici „Za Kunín 
bezpečnější“. Tuto petici podpořilo svým podpisem 733 občanů Kunína starších 18 
let. Všichni zúčastnění dali jasně najevo, že jim neúnosné množství dopravy projíž-
dějící Kunínem není lhostejné a že jsou odhodlaní s tímto stavem něco udělat.

Petiční výbor kontaktoval zastupitele obce, senátora Petra Orla a za pomoci spo-
luobčanky paní Dany Jančálkové jsme se setkali s paní poslankyní Danou Váhalovou. 
Paní poslankyně na další schůzce domluvila jednání s náměstky ministerstva dopra-
vy i životního prostředí. Na toto jednání v budově Parlamentu České republiky 6. 
září 2017 jsme přizvali i paní starostku. Komunikace s náměstky ministerstev byla 
vstřícná a konstruktivní. Náměstek ministra dopravy pan Rudolecký nám sdělil, že 
nemají informace o přetížené dopravě v Kuníně a ani v této souvislosti nevědí o ne-
spokojenosti místních občanů, kteří bydlí v bezprostřední blízkosti tak frekventované 
komunikace.

Všichni věříme, že tato petice je prvním správným krokem do budoucna. Petice, 
kterou podepsalo dvakrát více lidí, než u nás v roce 2016 přišlo k volbám, bude na-
ším nástrojem pro další vyjednávání o možném zlepšení životních podmínek v naší 
obci. Chystáme kroky k optimalizaci stavu na silnici I/57, máme i dlouhodobé plány 
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na odklonění dopravy z centra obce. Snažíme se, aby naše práce do budoucna po-
stupně a systematicky přinášela taková řešení, která by vedla ke zmírnění dopravy, 
aby se množství automobilů a četnost jejich průjezdů Kunínem v důsledku opravy 
silnice na Frýdek- Místek, tj. D48, ještě nezvyšovala.

26. září 2017 byla petice společně s průvodním dopisem zaslaná na Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje, Ředitelství silnic a dálnic a na ministerstvo dopravy. O vý-
sledcích všech dalších jednání i připravovaných akcích Vás budeme průběžně infor-
movat.

Vážení spoluobčané, sousedi, kamarádi, chtěli bychom za petiční výbor podě-
kovat paní Daně Váhalové a také všem dobrovolníkům, kteří ochotně ve svém vol-
ném čase trpělivě vysvětlovali důvody a cíle podpisové akce a obcházeli kunínské 
spoluobčany s peticí. V naprosté většině jsme se setkali s velmi přátelským přijetím. 
Bylo opět velmi příjemné zjistit, že kunínští jsou fajn lidé, jen jsou velmi nešťastní 
z dopravní situace v obci.

Oldřiška Navrátilová, František Kojetinský a Josef Holub
členové petičního výboru „Za Kunín bezpečnější“

Průvodní dopis k petici

Ministerstvo dopravy ČR
Krajský úřad Moravskoslezského kraje
Ředitelství silnic a dálnic ČR

V Kuníně dne 25.9.2017

Vážení,

zasíláme Vám petici „Za Kunín bezpečnější“, v níž občané obce Kunín vyjadřují svou 
dlouhodobou nespokojenost nejen s dopravní situací v obci, ale také s ignorováním 
tohoto problému.

Více než 700 občanů, kteří bydlí v bezprostřední blízkosti komunikace I/57, po-
žaduje, aby oslovené orgány jednaly s petičním výborem a s obcí Kunín o stavu, 
popsaném v petici. Zároveň doplňujeme další návrhy a nezbytná opatření.

Žádáme o okamžité zahájení jednání ve věci zpracování studie o dopravní zatíže-
nosti silnice I/57 a jejího vlivu na naše zdraví. Jde zejména o měření hluku, prašnosti 
a kvality ovzduší.

Zároveň žádáme o okamžité zpracování objízdných tras po dobu výstavby D48 
mimo obec Kunín tak, aby se současná velmi špatná situace v dopravě ještě více 
nezhoršovala.

Požadujeme doplnění označení exitu 311 na dálnici z Prahy na Ostravu směrem 
na Nový Jičín (viz přiložená mapa).

Zároveň žádáme Krajský úřad Moravskoslezského kraje, aby v r. 2018 zpracoval 
analýzu potřebnosti obchvatu obce Kunín. Do doby zpracování této studie žádá-
me KÚ MSK, aby ve svém návrhu „Aktualizace č. 1 ZÚR Moravskoslezského kraje“ 
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pozastavil projednávání změn v oblastech, které by znemožnily budoucí položení 
přeložky I/57 (tj. navrhovaná západní strana obchvatu Kunín – oblast Oderské nivy).

Věříme, že přistoupíte k řešení této skutečně neúnosné dopravní situace v naší 
obci a že více než 700 obyvatel obce Kunín, podepsaných na petičních arších, nebu-
de nuceno přistoupit k manifestační akci.

Děkujeme za pochopení a vstřícnost.

Za petiční výbor: Za obec Kunín
Ing. Oldřiška Navrátilová Dagmar Novosadová, DiS
František Kojetinský starostka
Josef Holub

Z JeDnání ZAsTuPiTelsTVA Obce
Zastupitelstvo obce Kunín po projednání dne 11.9.2017:
19/1/1  schvaluje ověřovatele zápisu Růženu Šimčíkovou a Mgr. Alenu Ruskovou, ná-

vrhovou komisi Ing. Pavla Černého a Jiřího Zdráhala.

19/1/2  schvaluje Program 19. zasedání Zastupitelstva obce Kunín.

19/2 bere na vědomí zprávu ověřovatelů zápisu o ověření zápisu.

19/3  bere na vědomí informaci o provedené kontrole úkolů uložených na předcho-
zích zasedáních ZO.

19/4/1  schvaluje 5. rozpočtové opatření. Příjmy po 5. rozpočtovém opatření činí 
30.155,95 tis. Kč, financování 7.255,57 tis. Kč. Výdaje po 5. rozpočtovém 
opatření činí 35.216,84 tis. Kč, financování 2 194,68 tis. Kč. Celkem příjmy 
i výdaje včetně financování 37.411,52 tis. Kč.

19/4/2 bere na vědomí III. a IV. rozpočtové opatření 2017.

19/5  bere na vědomí závěrečnou zprávu pracovní skupiny k provedení kontroly rea-
lizace stavby kanalizace uskutečněné v letech 1994 – 2001.

19/6/1  1.  schvaluje kompenzaci nákladů na vybudování veřejné části kanalizač-
ního řadu pod komunikací III/04734 ve výši 108.135 Kč a uzavření da-
rovací smlouvy na převod veřejného kanalizačního řadu do majetku 
obce.

 2. pověřuje starostku podpisem smlouvy.
 3.  pověřuje účetní obce zahrnutím částky z rezervy rozpočtu do rozpočtového 

opatření.

19/6/2 1.  schvaluje úhradu nákladů na odstranění poruchy na hlavním kanalizačním 
řadu při připojování domů č. p. 37 a 347 do splaškové kanalizace pod ko-
munikací III/04734 ve výši 50.000 Kč.

 2. pověřuje starostku podpisem smlouvy.
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 3.  pověřuje účetní obce zahrnutím částky z rezervy rozpočtu do rozpočtového 
opatření.

19/7 1.  schvaluje uzavření Smluv o právu umístit a provést stavbu na pozemcích 
p. č. 1430/3, 101, 99, 988, 985, 983/1, 2023, 2024, 2021, 86/1.

 2. zplnomocňuje starostku podpisem smluv.

19/8/1 1.  schvaluje prodej části pozemku p. č. 33/1 o výměře cca 186 m2 [ostatní 
plocha, jiná plocha] v k. ú. Kunín společnosti EDUhelp o.p.s. zastoupenou 
ředitelem Mgr. Stanislavem Kovářem. Cena za 1 m2 250 Kč. Kupující uhradí 
veškeré náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a převodem 
pozemku, cena za vyhotovení kupní smlouvy 500 Kč.

 2. ukládá vyhotovit kupní smlouvu.

19/8/2 1.  schvaluje prodej části pozemků p. č. 1217/1 o výměře cca 460 m2  
[ostatní plocha, jiná plocha], p. č. 1211/1 o výměře cca 52 m2 [zahrada] vše 
v k. ú. Kunín. Cena za 1 m2 – zahrada 80,– Kč, ostatní plocha 50,– Kč. Ku-
pující uhradí veškeré náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu 
a převodem pozemku, cena za vyhotovení kupní smlouvy 500 Kč. Sjednává 
se věcné břemeno dešťové kanalizace a vstupu na pozemek pro vlastníky 
okolních nemovitostí.

 2. ukládá vyhotovit kupní smlouvu.

19/8/3  1.  schvaluje zveřejnění záměru darovat stavbu bez č. p./č. ev. stojící na pozem-
ku parc. č. 1160, nacházející se v obci a k. ú. Kunín (kde správu katastru 
nemovitostí vykonává Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, Katastrální 
pracoviště Nový Jičín) a zapsanou na listu vlastnictví č. 10001; způsob vyu-
žití stavby: garáž, do vlastnictví (společného jmění manželů).

 2. ukládá zveřejnit záměr.

19/8/4  neschvaluje zveřejnění majetkového záměru prodeje části pozemku p. č.  
219/1 o výměře cca 200 m2 [trvalý travní porost] v k. ú. Kunín z důvodu zařa-
zení daného pozemku v územním plánu do veřejné zeleně, kdy musí být tato 
plocha veřejně přístupná.

19/9 1.  schvaluje ukončení projekčních prací na projektové dokumentaci Cyklostez-
ka Kunín – Hladké Životice.

 2. souhlasí s vrácením dotace poskytovateli, Moravskoslezskému kraji.
 3. pověřuje starostku jednáním s poskytovatelem dotace o vrácení dotace.
 4.  ukládá vyhotovení nové žádosti o poskytnutí dotace na zhotovení  projekto-

vé dokumentace po vyhlášení dotačního titulu.

19/11  bere na vědomí Informace k vynětí pozemků za Citroënem ze zásob cihlářské 
hlíny.

19/12  bere na vědomí informace o vedených jednáních ve věci zklidnění dopravy 
v obci.

19/13 potvrzuje ve funkci přísedících paní D. V. a paní H. B.

19/14 deleguje do Rady školy Bc. Pavla Malčíka a MUDr. Marii Přadkovou.
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19/16 bere na vědomí:
 1. Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Regionu Poodří za rok 2016.
 2. Zápis z jednání kontrolního výboru Regionu Poodří ze dne 15. 6. 2017.

19/17  bere na vědomí Záznam z dozoru státu nad přezkoumáním hospodaření 
u obce.

19/18 ukládá Radě obce rozhodnout o zápisech do kroniky obce za roky 2015, 2016.

19/19 bere na vědomí Zprávu o činnosti Rady obce za období od 13. 6. – 11. 9. 2017.

19/20/1 bere na vědomí Zprávu o činnosti kontrolního výboru ze dne 21.6.2017.

19/20/2 bere na vědomí Zprávu o činnosti finančního výboru ze dne 4.9.2017.

Z JeDnání RADy Obce
Rada obce po projednání dne 28.08.2017:
schválila

 • program jednání 19. zasedání Zastupitelstva obce Kunín, které se bude konat v místní 
knihovně dne 11.09.2017 od 17:00 hodin.

 • uzavření Licenční smlouvy o veřejném provozování hudebních děl VP_2017_133784 
s OSA – Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním, z. s. užití hu-
debních děl – 19. zámecká slavnost, a Vítání prázdnin 2017. RO pověřila starostku 
podpisem smlouvy.

 • jako zřizovatel Základní školy a Mateřské školy Kunín, okres Nový Jičín, příspěv-
kové organizace, přijetí účelově určeného finančního daru od WOMEN FOR WO-
MEN, o.p.s., v rámci projektu obědu pro děti.

Rada obce po projednání dne 25.09.2017:
schválila

 • znění Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava a.s., se sídlem 28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 
00 Ostrava. Služebnost na dobu neurčitou pozemek p.č. 1726/1 a 1727 za jed-
norázovou úhradu 25.780,– Kč + platná sazba DPH. RO pověřila starostku obce 
podpisem smlouvy.

 • znění Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvu 
o právu provést stavbu IP-12-8021020, ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem Děčín, Dě-
čín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02, pozemek p.č. 3142/1. RO pověřila 
starostku obce podpisem smlouvy. RO uložila vydat stanovisko k vedení inženýr-
ských sítí v dané lokalitě.

 • uzavření pachtovní smlouvy na dobu neurčitou za cenu 1,– Kč za 1 m2 + platná 
sazba DPH na rok, s možností navýšení ceny pro pozemek p. č. 2110/16 o výměře 
560 m2. RO uložila vypracovat pachtovní smlouvu.
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 • prodloužení nájemní smlouvy, bytová jednotka č. 2 č.p. 33. RO uložila vypracovat 
dodatek ke stávající nájemní smlouvě, nájemní vztah prodloužen do 31.12.2018, 
ostatní ujednání beze změn.

vzala na vědomí
 • petici ohledně obtěžování hlukem. RO uložila upozornit a vyzvat obyvatele RD 

č.p. 130, aby hlukem neobtěžovali sousedy.

 • žádost o sdělení zájmu – převod pozemku p.č. 1748 vodní plocha, koryto vodního 
toku přirozené nebo upravené do majetku obce Kunín. RO uložila zjistit podmínky 
převodu předmětného pozemku

 • žádost o vybudování páteřního řádu splaškové kanalizace. RO uložila předložit 
materiál k jednání zastupitelstva obce Kunín dne 11.12.2017.

 • žádost firmy HERBA ALKO, spol. s r.o., o pronájem stěny – plochy na budově míst-
ní Kovárny z důvodu umístění reklamy.

 • žádosti o přidělení bytu. RO uložila zařadit žádosti do evidence žadatelů o byt.

 • informaci o akci Růže pro paní hraběnku, Floristická výstava, výstava o generálu 
Kronenbergovi a Policie ČR v zámku a zámeckých zahradách.

Markéta Kuběnová

VOlby DO POslAnecKé sněmOVny
starostka obce Kunín podle § 15 zákona č. 247/1995 sb., o volbách 

do Parlamentu české republiky a o změně a doplnění některých 
dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

oznamuje:

1.  Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v obci Kunín se uskuteční dne 
20. října 2017 od 14.00 do 22.00 a dne 21. října 2017 od 8.00 do 14.00,

2.  Místem konání voleb ve volební okrsku č. 1 v obci Kunín je volební místnost 
v Obecní knihovně v 1. patře Obecního úřadu, Kunín č. p. 69 pro voliče celé 
obce Kunín.

3.  Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občan-
ství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem). Neprokáže-li uve-
dené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4.  Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb 
volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5.  Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu 
hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.
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6.  K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý 
povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise.

7.  Telefonní spojení do volební místnosti je 731 462 852. Volič může požádat ze zá-
važných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou 
volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územ-
ním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

Voličské průkazy
Volič, který se v době voleb nebude zdržovat ve volebním okrsku v místě svého trvalého 
pobytu, může hlasovat za podmínek stanovených zákonem o volbách do Parlamentu ČR 
na základě voličského průkazu.

Žádost o voličský průkaz lze zaslat písemně nebo předat osobně do 13. října s úředně 
ověřeným podpisem voliče na Obecní úřad v Kuníně, Kunín č. p. 69. Konec lhůty pro 
osobní předání žádosti je 18. října v 16 hodin.

Vydávání voličských průkazů proběhne od 5. do 18. října do 16 hodin. Voličský průkaz 
je možné si vyzvednout osobně nebo na základě plné moci s ověřeným podpisem voliče 
nebo bude zaslán poštou do vlastních rukou na adresu uvedenou v žádosti o voličský 
průkaz.

Vzor žádosti o vydání voličského průkazu a vzor Plné moci k převzetí voličského prů-
kazu je uveřejněn na webových stránkách obce – Úřední deska – sekce Ostatní doku-
menty.

Způsob hlasování
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky jeden 
hlasovací lístek té politické strany, politického hnutí či koalice, pro niž se rozhodl 
hlasovat. Tím volič dává hlas ve prospěch vybrané politické strany, politického hnutí 
nebo koalice. Zároveň může volič na hlasovacím lístku vybrané politické strany, po-
litického hnutí, koalice zakroužkováním pořadového čísla nejvýš u 4 kandidátů uve-
dených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. 
Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku 
vliv.  Pokud volič dal na hlasovacím lístku přednostní hlas více než 4 kandidátům, 
počítá se takový hlasovací lístek ve prospěch politické strany, politického hnutí nebo 
koalice, k přednostním hlasům se však nepřihlíží.

Eva Rusková

seniORKlub
Senior klub přivítal léto dechovkou a 31. 8. 2017 se s ním rozloučil krásným výletem 
na poutní místo Panny Marie ve skále na Spálově.

Senior klub pořádá dne 21.10.2017 zájezd do Polska spojený s návštěvou Nové 
radnice v Ostravě.

Odjezd v 7:30 hod. z parkoviště u Obecního úřadu.
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Cena 150 Kč. Přihlásit se můžete v moštárně u p. Knápkové nebo p. Horákové. 
Denně od 9:00 – 11:00 a od 14:00 – 17:00 mimo soboty a neděle.

hřbiTOV žiJe !?
Úvodní fotografie z obálky napovídá o prove-
dených změnách na hřbitově. Opravy márnice 
započaly již v loňském roce opravou střechy. 
Byly vyměněny krovy a pořízena nová krytina. 
V posledních dnech byla dokončena oprava 
omítky a ještě bude upraveno okolí márnice 
kačírkem. Obec tímto děkuje firmě C.A.R. Le-
šení pana Pytla za zapůjčení lešení.

Návštěvníci hřbitova si od 22. září mohou 
všimnout nového uměleckého prvku, kterým 
je kovaná kniha s růží z dílny pana Zlámalíka, 
která je umístěna v nové urnové části.

Informace ve skrze pozitivní musím, bohu-
žel, doplnit informací, z mého pohledu, ryze 
negativní. Na zářijovém zasedání zastupitel-
stva obce oznámil správce hřbitova pan Bro-
nislav Novosad, že svou činnost coby správce 
hřbitova ukončí k 31.12.2017. O důvodech, 

které ho k tomu vedly, si můžete přečíst v zápise ze zastupitelstva.
Věřím, že většina lidí, kteří náš hřbitov pravidelně navštěvují, mi dají za pravdu, 

když uvedu, že přestože se jedná o místo spojené se smrtí těch nejbližších, působí 
pozitivně a vyzařuje z něj dobrá energie. Jedinečnost našeho hřbitova je patrná ne-
jen z jeho venkovské úpravy, ale také z jakéhosi uměleckého rozměru, který mu rád 
a citlivě vtiskoval jeho správce. Jen kolik se za posledních let konalo neobvyklých 
a zajímavých výstav nebo komentovaných prohlídek. O lásce k práci nebo spíše 
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koníčku svědčí i stovky fotografií, které si můžete prohlédnout v internetové galerii 
https://www.zonerama.com/HrbitovKunin/233393.

Tak, jak jsem se snažila v nadpisu článku poukázat na protiklad, čili že i na hřbi-
tově to může tzv. „žít“, protože se tam pořád něco děje a je co obdivovat, tak tento 
protiklad vyznívá i z textu samotného. A to ten, že přestože něco člověk dělá rád 
a pro druhé, je donucen se toho vzdát, protože jednoduše už nemůže dál.

Eva Rusková

Tenis V Kuníně
V tenisovém areálu se uskutečnily další turnaje neregistrovaných hráčů, které 
připravil organizační výbor pod vedením p. Pruška, rovněž průběžně probíhala 
rekreační hra.

První turnaj proběhl 2.9.2017, který byl určen hlavně kunínským hráčům. Zde 
se opět úspěšně zapojily mladé hráčky z Kunína. Dvojice Diana Jurčáková, Lad. 
Prušek obsadila 1. místo, dvojice Daniela Brišová, Jiří Měch 3. místo.

Druhý turnaj – čtyřhry žen se konal 9.9.2017. Tento turnaj byl kvalitně obsa-
zen hráčkami, z nichž některé v minulosti hrály divizi nebo ligu. V turnaji se opět 
prosadily domácí hráčky – Soňa Boháčová, Renáta Tomanová.

Je potřeba rovněž vyzvednout práci p. Pruška, který věnoval přípravě turnajů 
velkou péči.

Organizační výbor děkuje sponzorům – manželům Sukeníkovým (fa Ariel) a p. 
Zelmanovi (fa TZM) za jejich příspěvky pro ocenění vítězek. Tenisový kolektiv 
také děkuje paní starostce a pracovníkům obecního úřadu za umožnění a zpří-
jemnění rekreační hry tenisu.

Na závěr organizační výbor po úspěšné sezoně věří, že i v dalším roce bude 
rekreační tenis v Kuníně prosperovat.

Za org. výbor Pavel Pivovarčík

ObčAné Píší
Vážení občané,

dovolte mi, abych se vyjádřila k veřejné schůzi Zastupitelstva obce konané 
11.9.2017.

Byla jsem na této schůzi poprvé. Zúčastnila jsem se jí proto, že jsme po obci 
požadovali kompenzaci za realizaci kanalizační přípojky č. 37 a č. 347. Poža-
dovali jsme ji proto, že nám vůbec nebylo umožněno se napojit. V tuto dobu byl 
starostou p. F. KOJETINSKÝ. Strávila jsem na této schůzi 5 hodin. Odcházela jsem 
ve 22 hodin a to ještě jednání nebylo u konce. Jsem občan této obce, nejsem 
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v žádné politické straně, tudíž nestranná. V Kuníně jsem se narodila a mám svou 
obec velmi ráda. Jsem na ni hrdá a jsem ráda, že v ní můžu bydlet. O to více mě 
mrzí, jak se k sobě zastupitelé na této schůzi chovali. Bylo to chvílemi komické 
a zároveň smutné!!

Naši obec už delší dobu vede žena. Je to velmi náročná práce. Většinou u sta-
rostů vidíme na postech muže. Važme si, že naši obec vede žena. Važme si, 
prosím, její práce a práce celého obecního úřadu. Jsou tam lidé slušní, schopní 
a laskaví. Uvědomme si, že za tím vším, co se v obci udělalo, stojí spousta na-
máhavé práce, vyřizování.

Díky tomuto máme novou cestu a děti mohou bezpečně chodit po nových 
chodnících do škol a školek a za to celému zastupitelstvu patří velké poděkování.

Také přeji všem zastupitelům pěkné a klidné dny s vědomím, že to, co dělají, 
dělají pro nás, pro občany KUNÍNA.

Lenka Šimíčková

PROč Jsem RáDA V Kuníně
Dnes chci napsat, co se mi tady líbí, protože se většinou jenom píše co je špatně. 
Ale je třeba si uvědomit, že je mnoho toho co se povedlo a co nám dělá radost.

Život na vesnici má své klady a zápory. Na vesnici o sobě víme a taky se zná-
me jménem a zdravíme se a říkáme si “tak jsem dnes potkala paní X a pana Y“. 
Víme, že někdo onemocněl a taky kdo se má dobře. Když se nám daří, tak jsme 
spokojení, a chceme tady zůstat. Do města utíkáme za anonymitou. Ve městě 
když děti nepozdraví, nic se neděje. Na vesnici, když děti a mládež nezdraví, je 
to nezdvořilé. Líbí se mi v Kuníně a mám ráda lidi v Kuníně. Taky je blízko do 
okresního města a to je výhodné. Ve všední dny projíždí sice Kunínem mnoho 
aut, ale také jezdí často autobusy. To jinde chybí. V sobotu a neděli je klidněji, 
ale zase je problém si někam zajet, pokud nevlastníme auto. Jinak vybavení obce 
je velmi dobré. Jsem moc spokojená s obchody a s jejich zásobováním. A paní 
prodavačky jsou milé a velmi ochotné dámy. A máme tady kadeřnické služby 
a zdravotní středisko. Mám ráda zdejší sestřičky. Znají lidi jménem a sestřička 
u pana doktora Pukovce je pořád usměvavá a pozná všechny děti a i ty dospělé 
a už odrostlé. Nejde vzpomenout všechny, kteří tady pracují a co se všechno sta-
ví a také, že jsou tady krásné kulturní akce, na které se sjíždí lidé z celého okolí. 
Nejde přehlédnout nádherný Kunínský zámek s kostelem, knihovnu a také stále 
zelený hřbitov. Krásnou školu a mateřské školky a hřiště u školy a také to fotba-
lové. I kdybych chtěla, tak nejde všechno vzpomenout a pochlubit se s tím co tu 
je pro nás, pro všechny. A co se mi moc líbí, jsou rodinné domky se zahrádkami.

Nakonec chci ještě dodat jako žena. Jsem pyšná na všechny kunínské ženy, 
a myslím, že jsou hodně šikovné. A také se mi líbí, že je tady starostka žena. Je 
šikovná, chytrá a držím jí palce.

H. Wágnerová
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KnihOVnA Kun-in
Nabídka několika nových knižních titulů, které si můžete vypůjčit v naší knihovně:

DěTsKé TiTuly
Skřítek Nils; Lindgren, Astrid, 1907-2002

Osm neobyčejných příběhů o dětech a jejich kamarádech 
z pohádkového světa. Skřítkovi, který umí kohokoliv zvětšit či 
zmenšit, o nudící se princezně, kterou teprve malá holčička 
naučí si hrát nebo o Petrovi, který nevěří na lupiče, ale musí 
před nimi uhájit babiččin náhrdelník. Soubor osmi dosud nevy-
daných nezapomenutelných dobrodružství od Astrid Lindgre-
nové.

příběhy pro děti – skřítkové – dobrodružství – pohádkové by-
tosti

Staré pověsti české; Pitro, Martin, 1971-

Česká historie v obrázcích, s nadsázkou a humorem! Staré 
pověsti české by měl znát každý kluk či holka. V této knize 
prastaré legendy ožívají, mění se v zábavné příběhy a děti si 
je tak snadno zapamatují. O praotci Čechovi Libuše a Přemy-
sl Dívčí válka O Horymírovi Silák Bivoj Blaničtí rytíři ...
Pro čtenáře od 7 let

příběhy pro děti – dějiny – komiksy – pověsti

Prázdniny pro Nikolu; Robošová, Barbora, 1973-

Přestože je třináctiletá Nikola, kterou znáte z knihy Klára 
miluje matikáře, atraktivní blondýnka podobná panence 
Barbii, starší kluk, kterému nadbíhá, z ní má akorát legra-
ci a kvůli tátově psychické nemoci na ní koukají skrz prs-
ty někteří spolužáci. Její máma si místo táty našla nového 
partnera a Nikola jí kvůli tomu nenávidí, stejně jako jejího 
nového přítele. A protože odmítne jet s ním, mámou a brá-
chou na společnou dovolenou, je poslána na prázdniny 
k podivínské staré pratetě, která ukrývá nějaké tajemství. 
Na malém městečku Nikola pozná nové kamarády a hlavně 
– až neuvěřitelně úžasného kluka.

česká literatura – dívčí romány
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Fantastické experimenty v kuchyni

Proměň svou kuchyň na špičkovou laboratoř! Nepo-
třebuješ k tomu žádné drahé vybavení ani speciální 
chemikálie – vystačíš si s tím, co najdeš doma. Vytvoř 
si bublinkový gejzír, prozkoumej, zda máš chuťové su-
perschopnosti, nech zmizet vaječnou skořápku nebo si 
vytvoř hodiny napájené obyčejným citronem. Všechny 
pokusy, experimenty i triky jsou podrobně popsané a je-
jich fungování je srozumitelně vysvětleno, takže zjistíš, 
jaké fyzikální, chemické nebo biologické skutečnosti za 
nimi stojí.

pokusy – příručky – publikace pro děti

TiTuly PRO DOsPělé
Dítě nevymodlíš, lásku nevynutíš; Řeháčková, Věra, 1950-

Jana s Alešem si vždy přáli mít početnou rodinu. Navzdory 
dvěma vymodleným těhotenstvím se jim ale nedaří přivést dítě 
na svět. Proto se po několikaletém manželství rozhodnou pro 
adopci čtyřměsíční holčičky. Děvčátko působí adoptivním ro-
dičům radost. Jedná se o dívku všestranně nadanou, svou inteli-
gencí převyšující své vrstevníky. V době dospívání však z nudy 
chodí s partou kluků krást, začíná se toulat… Ve třinácti letech 
se Petra bezhlavě zamiluje do drogového dealera. Domluvy 
ani výhrůžky rodičů nepomáhají. Petra utíká z domova a žije 
se svým přítelem. Kurátorka ji přinutí k návratu. Jana pozoruje, 
že Petra z velké lásky vystřízlivěla, má dokonce panický strach 

z bývalého přítele. Na domluvu lékaře je Petra umístěna na čas v psychiatrické lé-
čebně. Matka Jana je rovněž hospitalizována. Když jsou obě propuštěny z lékařské 
péče domů, Petra se přiznává, že je těhotná. Před Janou a Alešem je další trauma. Jak 
mají vyřešit situaci, když čtrnáctiletá holka čeká dítě, o které nemá zájem? A de facto 
nestojí ani o svoje adoptivní rodiče…

psychologické romány – romány o ženách – adopce

Na sto kusů; Dillon, Lucy

Inspirativní příběh o ztrátě, lásce, odpuštění a hledání toho, 
co je v životě důležité. Gina Bellamyová se musí vypořádat 
s mnoha těžkými situacemi, čelí zákeřné chorobě i rozpadu 
manželství. Zůstane sama a začíná znovu v malém bytě, takže 
se rozhodne ponechat si z bývalého života jen sto věcí. Co se 
dostane na Ginin seznam a čeho se zbaví? Třídění je bolestné, 
ale očistné. Gina bojuje a nachází v sobě víc síly, než si my-
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slela. Přestože zakouší zármutek, není kniha románem pochmurným, ale povzbudi-
vým, jenž nutí k zamyšlení.

anglická literatura – romány pro ženy – vztahy

Dívky z trajektu; Theils, Lone

Thriller. Novinářka Nora Sandová má zálibu ve sbírání sta-
rých kufrů, a když jeden obzvláště podařený exemplář objeví 
v malé anglické vesničce, ani ve snu by ji nenapadalo, že 
krom nového úlovku dost možná natrefila i na pořádného 
sólokapra. Na těch starých polaroidových fotografií, které 
z něj vypadnou, se jí totiž od první chvíle něco nezdá. A pak 
si konečně vzpomene: ta dvě děvčata na fotkách jsou přece 
ty holky z dětského domova, co se před několika lety beze 
stopy ztratila na trajektu z Kodaně do Anglie! Když navíc na 
kufru objeví jmenovku, jež avizuje, že toto zavadlo, dříve 
patřilo známému sériovému vrahovi Billu Hixovi, pustí se do 
pátrání v dávném případu, který nebyl nikdy vyřešen.

dánská literatura – thrillery – sériové vraždy – napětí

Dne 3.11.2017 odpoledne, se v základní uskuteční beseda spisovatelky Petry 
Braunové, kde bude představena nová kniha pro děti Dům doktora Fišera.

Obecní knihovna v Kuníně
Markéta Kuběnová

AKTuální PRáVní OTáZKy VOZiDel
Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

tentokrát se podíváme na věcná břemena, která mohou váznout na nemovitos-
tech. Zákon je dělí na tzv. služebnosti a reálná břemena. Jaký je rozdíl a kdy je 
můžeme prakticky použít?

Služebnost dle ust. § 1257 občanského zákoníku může zatížit nemovitost (ty-
picky byt, dům, pozemek) tak, že vlastník nemovitosti musí ve prospěch jiného 
něco trpět nebo se něčeho zdržet. Jedná se tedy o pasivní povinnosti.

Oproti tomu reálná břemena zatíží nemovitost tak, že vlastník věci je ve pro-
spěch jiné osoby jako dlužník zavázán něco dávat nebo něco konat. Jedná se 
tedy o aktivní povinnosti.

Typickým příkladem služebností váznoucích na nemovitostech jsou inženýr-
ské sítě, služebnost okapu, stezky, průhonu, cesty, užívání, požívání, služebnost 
bytu.
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Ve všech těchto pří-
padech jde o pasivní 
povinnost vlastníka ne-
movitosti (bytu, domu, 
pozemku) trpět chování 
jiné oprávněné osoby. 
Tedy například položení 
vodovodního potrubí pro 
sousedův pozemek přes 
náš pozemek. Anebo do-
životní bezplatné užívání bytu rodiči či prarodiči, když byt darovali svým potomkům.

Typickým příkladem reálných břemen váznoucích na nemovitostech jsou vy-
pravení pohřbu, placení finanční renty, denní poskytování stravy, osobní péče 
o dárce, odevzdávání části úrody.

Zde vidíme, že se jedná o povinnosti něco aktivně vykonat. Například otec 
daruje synovi zahradu s tím, že syn je povinen otci každoročně vydat část úrody 
švestek. Anebo rodiče darují dům dětem, které mají povinnost doživotně a bez-
platně poskytovat 3x denně stravu rodičům nebo prarodičům.

Nejčastěji se setkáváme se zřízením smlouvou. Stává se tak v souvislosti s da-
rováním nemovitostí v rodině nebo v rámci uspořádání sousedských vztahů. Lze 
však zřídit také pořízením pro případ smrti, vydržením. Lze nabýt také ze zákona 
nebo rozhodnutím soudu.

Povinnosti u reálného břemene mohou být opakující se (poskytování stravy, 
placení renty) anebo jednorázové (vypravení pohřbu).

Zřizujeme-li kterýkoliv typ věcného břemene (služebnosti či reálná břeme-
na) k nemovitosti smlouvou, pak je nutno zajistit zápis do veřejného seznamu 
– Katastru nemovitostí. Následně při vyžádání výpisu formou Listu vlastnictví 
k nemovitosti bude pro každého zřetelné, že nemovitost je zatížena aktivní či 
pasivní povinností podle věcného břemene. Samotný zápis do veřejného sezna-
mu formou vkladu je zpoplatněn částkou 1.000,– Kč. K tomuto je nutno připravit 
a sepsat příslušné smlouvy, které precizně a především zcela určitým způsobem 
jednotlivé povinnosti nadefinují.

Poplatek za vklad je nutno zaplatit v případě darování nemovitosti, jiného pře-
vodu nemovitosti i v případě zřízení věcného břemene. Tedy několikrát. Doporu-
čuji však spojit například darování a zřízení věcného břemene do jedné smlouvy. 
Ušetříte tak na poplatku za vklad, který zaplatíte pouze jedenkrát.

Na druhou stranu je v těchto věcech důležité dbát na detaily a listiny připravit 
pozorně. Byť jediný překlep mnohdy způsobí problém u Katastru nemovitostí 
a ten následně vklad může nepovolit. Zaplacený poplatek 1.000,– Kč se v těchto 
případech nevrací a je často nutné podat opravený návrh nebo opravené smlouvy 
znovu i s novým poplatkem.
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Věcná břemena jsou široce využitelná. Dovedou však být také problémem. 
Zrušení věcného břemene dohodou mnohdy není pro neshody možné. Domáhat 
se například uvolnění bytu se služebností doživotního užívání pro prarodiče, aby 
vlastník mohl byt užívat sám, není jednoduchou cestou.

Obdobně je vhodné zkontrolovat nemovitosti před koupí a sjednáváním úvěru 
v bance. Případné zatížení domu služebností doživotního užívání jinou osobou 
může být pro mnohé banky překážkou pro schválení úvěru. Proto mnohdy posta-
čí jednoduché vyžádání a kontrola Listu vlastnictví. Pokud některé z uvedených 
věcných břemen zatěžuje kupovanou nemovitost, mělo by se na Listu vlastnictví 
objevit.

ZPRáVy Ze šKOly A šKOlKy
Zprávy ze školky
V měsíci listopadu oslavíme 50. let mateřské školy v budově, pro kterou se vžilo 
označení Pastelková školka. Těšíme se na Dílnu s dětmi a rodiči, společnou oslavu 
a sdílení u fotografií a výrobků v pátek 10. listopadu. Pozveme také všechny za-
městnance, kteří ve školce působili a působí, poděkujeme jim a zavzpomínáme na 
společné prožitky, pojmenujeme změny a pokroky. Možná dojde i na návrhy plánů 
do budoucna. 

Za organizátory oslavy Renáta Šťastná

Zprávy ze školy
Připravujeme v Zš v měsíci říjnu
18.10. Návštěva burzy středních škol GEMMA  
 8.,9. ročník
25.10. Školní vysílání 8. ročník
26. – 27.10. Podzimní prázdniny
31.10. Haloweenské odpoledne ve škole
 1.11. Beseda pro 8. ročník na Policii ČR –  
 právní odpovědnost

co se děje v naší škole………
Ještě nedávno nás pálilo letní sluníčko a najednou jsou tady podzimní dny. První 
dny školního roku 2017/2018 jsou již za námi. A s nimi spousta dobře odve-
dené práce. V pěkně vymalované a vyzdobené škole jsme dne 4. září přivítali 
15 prvňáčků, kteří usedli poprvé do školních lavic. Kromě nich se žáci vzdělá-
vají v 11 třídách (máme dvě šesté a dvě páté třídy). Celkem se ve škole vzdělává 
214 žáků, což je v poslední době nejvíce. Do školy nastoupilo celkem 15 dětí 
z jiných škol, což svědčí o velmi dobrém jménu naší školy i v jiných obcích. Ho-
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voří to o velmi dobré a kvalitní práci našich pe-
dagogů, což potvrdila také Česká školní inspek-
ce při hloubkové kontrole na jaře roku 2017. 
Je to pro nás také závazek, abychom pracovali 
ještě lépe. Moc děkujeme všem, kteří nás jakko-
liv podporují a škole pomáhají.

Ještě stojí za zmínku získání Certifikátu o vlast-
nictví 10 arů pralesa na Sumatře, o kterém vás 
v minulém zpravodaji informovalo Sdružení rodi-
čů. Podařilo se nám zjistit, že v Odrách žije člo-
věk, který tam byl a viděl, jak tato ochrana v reálu funguje. Pokusíme se s ním dojed-
nat besedu.

A náladu nám pozvedla také zpráva o tom, jak u přijímacích zkoušek na SŠ do-
padli naši bývalí deváťáci – jak v českém jazyce, tak v matematice uspěli lépe než je 
celorepublikový průměr. A to je velmi dobrá zpráva, která dokazuje, že jsou naši žáci 
velmi dobře připraveni na další studium.

Však posuďte sami, co se nám za jeden měsíc školní práce povedlo, jak jsme s na-
šimi žáky pracovali a jak sami žáci naši školu reprezentovali.

Mějte pohodové podzimní dny.
Ivana Machýčková, ředitelka školy

biologicko-zeměpisná vycházka
Ve čtvrtek 7. září proběhla již tradiční vycházka zaměřená na znalosti z přírodo-
pisu a ze zeměpisu. Zúčastnili se jí žáci sedmého a osmého ročníku. V přírodo-
pisné části žáci zkoumali zastoupení vodních živočichů v tekoucí a stojaté vodě. 
Zeměpisná část byla zaměřena na práci s buzolou a orientaci v terénu. Celá trasa 
vedla okolo vrcholu Čarodějka.

Mgr. Tomáš Valentík

Adaptační kurz šestých ročníků (6. – 8. 9. 2017)
Začátek školního roku se pro oba 
šesté ročníky nesl ve znamení adap-
tačního kurzu, kterým žáci zahájili 
své působení na druhém stupni zá-
kladní školy. Na turistické základně 
v Klokočově u Vítkova, kde jsme se 
ve středu ráno dopravili vlakem, se 
během tří dnů odehrála řada sezna-
movacích her a kreativních úkolů, 
v rámci kterých se podařilo navázat 
nová přátelství a zábavnou formou 
stmelit kolektiv. Ještě ve středu od-
poledne jsme absolvovali pěší pro-

cházku do nedalekého hřebčína, kde si žáci užili komentovanou prohlídku tam-
ní biofarmy i projížďku na koni. Stěžejním dnem byl čtvrtek, to k nám přijeli 
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zkušení lektoři z Brna, kteří nás pozvali na společnou plavbu lodí, během které 
se ze žáků stali námořníci a z jejich učitelek kapitáni. Naučili jsme se důležitá 
pravidla spolupráce, díky kterým se nám v závěru dne podařilo spojit síly proti 
nepřátelům a zachránit všechny muže přes palubu. Ve volných chvílích jsme trá-
vili čas hraním společenských her a sportovním vyžitím v tělocvičně.

Přejeme všem šesťákům, aby nadále táhli za jeden provaz!

Mgr. Adéla Dubská

beseda o třídění odpadu v mš
Dne 21. 9. 2017 si členky z EKOtýmu připravily pro mateřskou školku besedu o tom, 
jak správně třídit. Děti se naučily spoustu nových věcí – např. co je to EKOtým a co 
se v něm děje. Dozvěděly se, že se z použitých věcí dají vyrobit nové věci. Děti toho 
věděly opravdu hodně – např. proč vlastně třídíme a jaké kontejnery na vyhazování 
odpadků máme a znaly i jejich barvy. Děti si mohly vyzkoušet, jestli opravdu umí 
třídit a to tak, že vyhazovaly odpadky do kontejnerů, které holky z EKOtýmu přinesly. 
Děti jsou opravdu hodně šikovné a řekly nám, že až budou chodit do školy, tak se 
k EKOtýmu přidají. Členové EKOtýmu se na ně už moc těší.

Lucie Brišová, 8. třída

čtvrťáci na dopravním hřišti
V pondělí 25. 9. jeli čtvrťáci na do-
pravní hřiště do Nového Jičína. 
V učebně si spolu s městským poli-
cistou vysvětlili dopravní pravidla, 
chování při jízdě na kole a vybavení 
kola. Na závěr si vyzkoušeli jízdu na 
dopravním hřišti, kde všechna tato 
pravidla museli uplatnit. Nejtěžší bylo 
správně projet křižovatkou a kruho-
vým objezdem. Nyní je čeká těžký 
úkol – naučit se v dopravním kurzu 
dopravní značky a vše, co s pohybem 
na silnici souvisí. Na jaře se totiž čtvr-

ťáci na dopravní hřiště vrátí, aby získali průkaz cyklisty.

Mgr. Jana Žáková

ekovýlet
V pátek 29. 9. 2017 nejlepší sběrači PET vršků za školní rok 2016/2017 a ekotým 
naší školy jeli za odměnu tradičně na ekovýlet, tentokrát do areálu Živá voda 
Modrá, archeoskanzenu Modrá a do KOVOZOO ve Starém Městě u Uherského 
Hradiště.



říjen�2017�� 23

Živá voda Modrá
Tohle bylo super. Velmi 
se nám líbil tunel v ná-
drži s vodou, do kterého 
jsme šli a všude kolem 
nás vlevo, vpravo a do-
konce i nahoře plavaly 
obrovské ryby. Paní prů-
vodkyně nám řekla zají-
mavosti o největší rybě 
sladkovodních vod a to je 
JESETER.

Archeoskanzen Modrá
V minulém školním roce 
jsme se učili o době pra-
věku, proto pro nás tato 
výstava byla doplněním učiva. Viděli jsme stavby slovanského opevněného sídli-
ště z doby Velké Moravy s řemeslnickým areálem a výběhem pro zvířata. Podívali 
jsme se z vysoké dřevěné věže. Mohli jsme si koupit suvenýry – např. přívěšek, 
prak, náhrdelník, velkou pastelku, ...

Kovozoo
Tohle se nám líbilo ze všeho nejvíc. Jsou tady vystavena zvířata vyrobená ze 
starého železa, která vypadají jako živá. Viděli jsme bizona, obrovského hrocha, 
mrože, sovu, opici, koně, zebru, slona, lva a další zvířata ze železného šrotu. 
Viděli jsme toho vážně hodně. Ale nebylo to jenom o zvířatech – vyšplhali jsme 
do obřího letounu L-610, který poprvé vzlétnul v roce 1988 a byl vyroben v LETu 
Kunovice. Celou Kovozoo střeží rozhledna – maják Šrotík.

Ekovýlet se opravdu vydařil, viděli jsme spoustu nových a úžasných věcí, těší-
me se, kam se podíváme příště.

Magdalena a Matyáš Mičulkovi, 5.A

ekobeseda
V pondělí 18. 9. 2017 nás v družině jako každý rok navštívil EKOTÝM. Děvčata z ekotý-
mu seznámila děti s tím, jak je důležité třídit odpad. V praktických ukázkách jsme si ově-
řili, že umíme roztřídit, co kam patří. Beseda byla nejen poučná, ale i zábavná. Budeme 
se těšit na příští rok. Děkujeme 

Kateřina Kocmichová, vedoucí vychovatelka ŠD

Vystoupení pěveckého sboru
Hned na začátku nového školního roku dostaly dívky z našeho školního pěvec-
kého sboru možnost předvést své hlasové dovednosti. Na náměstí v Novém Jičí-
ně, kde se konala akce pořádaná Ligou proti rakovině, zazpívaly naše žákyně ně-
kolik krásných muzikálových písní. Jejich vystoupení se setkalo s velmi kladným 
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ohlasem. Dívky si z akce kromě pocitu úspěchu odnesly také odměnu v podobě 
krásných žlutých triček a dalších drobností.

Mgr. Aneta Baďurová, vedoucí pěveckého sboru

soutěž mladých zoologů v ZOO Ostrava
Ve středu 13. 9. 2017 se 
žáci 4. a 5.B třídy zúčast-
nili soutěže Velká cena 
malých zoologů v ostrav-
ské ZOO, která se koná 
každoročně v měsíci září. 
Děti měly za úkol v co nej-
kratším čase uběhnout tra-
su a splnit jednotlivé úkoly. 
Po soutěži si prohlédly ce-
lou zoologickou zahradu 
a seznámily se se zvířaty, 
která se zde chovají. Nej-
více se všem líbilo „Na 
statku“, u výběhu s kozami 
a morčaty.

Soutěže se zúčastnilo 
celkem 63 družstev z našeho kraje. A jak jsme se umístili? Smíšené družstvo ve slože-
ní Jakub Dočkálek, Filip Černý, Ondřej Havelka, František Chlopčík, Terezka Tomano-
vá a Kristýnka Houdková se umístilo na nádherném 12. místě. Hned za nimi na místě 
13. byly dívky ze 4. třídy Julie Madurová, Kristina Gazdošová, Elen Kadlecová, Eliška 
Kuráňová, Lucka Šmajstrlová, Karolína Vlková a Adriana Vybíralová. Na 15. místě 
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se umístilo družstvo dívek 
z 5.B – Karolína Boháčová, 
Daniela Gazdová, Amálie 
Homolová, Marie Konvič-
ková, Natálie Malčíková, 
Kristýna Porubová a Ad-
riana Škucová. Družstvo 
chlapců ze 4. třídy – Jan 
Demeter, Dominik Hruška, 
František Hynčica, Jindra 
Mlčoch, Ján Slovík a Do-
minik Staník se umístilo na 
krásném 30. místě. Všem 
soutěžícím patří velký dík 
za vynikající umístění!

Mgr. Jana Žáková

Z PřiPRAVOVAných AKcí V ROce 2017
14. 04. – 29. 10. 2017 Poklady z depozitářů VII. – výstava v Kabinetu přírodnin

20. – 21. 10. 2017 Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

21. 10. 2017 Zájezd Seniorklubu do Polska

16. 11. 2017 Setkání zastupitelů se spolky a s podnikateli

17. 11. 2017 Den obce

11. 12. 2017 20. zasedání Zastupitelstva obce

POZVánKA

Obec Kunín srdečně zve občany na
oslavu Dne obce,

která se koná v pátek 17.11.2017.
17:00 rozsvěcení vánočního stromu a lampionový průvod,

18:00 ohňostroj v zámeckém parku.
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Tenisové turnaje



Obecní úřad Kunín 
Úřední�hodiny�obecního�úřadu:
Pondělí 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
Středa 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00

Úřední�hodiny�stavebního�úřadu:
Pondělí 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
Úterý 8:00 – 11:00 12:00 – 15:30

Starostka: Dagmar Novosadová 556 749 950, 607 846 256
 starosta@kunin.cz

Místostarostové: Markéta Kuběnová 608 551 806
 Vladimír Sedláček 608 482 509
 mistostarosta@kunin.cz

Sekretariát,�pokladna: Miroslava Janýšková 556 749 342
 sekretariat@kunin.cz

Účetní: Zdeňka Cabadajová 556 749 326
 ucetni@kunin.cz

Evidence�obyvatel: Eva Rusková 556 731 046
 evidence@kunin.cz

Stavební�úřad: Miroslav Graclík 556 731 043
 stavebniurad@kunin.cz

Knihovna: Markéta Kuběnová 608 551 806
 knihovnakunin@seznam.cz

Zámecká�restaurace�U�Dobré�hraběnky:  773 652 110 
info@udobrehrabenky.cz

Otevírací�doba�od�13.�3.�2015: Pondělí – čtvrtek: 10.00 – 20.00
 Pátek a sobota:  10.00 – 22.00
 Neděle:  11.00 – 20.00 

Pokladna�Zámku�Kunín: 556 749 420, kunin@muzeumnj.cz, www.zamek.kunin.cz

Výpůjční�doba�Obecní�knihovny: Pondělí: 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
 Středa: 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00

Bankovní�účet�obce�a�variabilní�symboly:
Číslo�účtu�obce: 1760145389/0800
Variabilní�symboly:  poplatek komunálního odpadu 1340, poplatek za psa 1341,  

nájem pozemku 2131, stočné 2321

Kunínský�zpravodaj�č.�10/2017, periodický tisk územního samosprávného celku.  
Vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, IČ 00600733, dne 12. 10. 2017. Evidenční č. 
přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210. Vychází 1x měsíčně v nákladu 780 výtisků. 
Uzávěrka poslední den v měsíci. Grafické zpracování a tisk: Tisk Pětka s.r.o.

www.kunin.cz
www.facebook.com/ObecKunin


